

# BÁNÁTI SPORTÉLETT



**Előfizetési árak:**  
Egész évre 600 lei.  
Félévre 300 lei.  
Negyedévre 150 lei.

**A sport minden ágával foglalkozó szaklap. — Megjelenik minden hétfőn reggel fél 8 órakor és csütörtökön reggel. :: A Com. Regional Timișoara hivatalos lapja. ::**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
TIMIȘOARA, I., STR. DRAGALINA  
(Deák-u.) 3. I. emelet.  
TELEFONSZÁM: 925.

## Mi lesz vasárnap?

### Banatul-pálya:

Kinizsi—ZsSE bajn. 3 óra.  
Kinizsi—ZsSE hazena 2 óra.  
Kinizsi—Banatul törpe 11 óra.  
TMTE—Banatul ifi III. 9 óra.

### Szombat:

333 old-boy—Bank válogatott 3 óra.

### TMTE-pálya:

TMTE—Banatul bar. 3 óra.  
TMTE ker. alk.—Amatőr II. fél 2 óra.  
TMTE—Unio törpe 11 óra.

### Pátia-pálya:

Politechnica—Rapid bajn. 3 óra.  
Politechnica komb.—Pátia kombinált fél 2 óra.

Politechnica—Pátia ifi 10 óra.

### Kadima-pálya:

Kadima komb.—TMTE nyomdászok óra.

### Gyapjuipar-pálya:

Kinizsi komb.—Gyapju fél 4 óra.  
Kinizsi—Gyapju ifi 2 óra.  
Tricolor—Banatul ifi fél 10 óra.

### Unio-pálya:

Unio ifi—Fortuna ifi 3 óra.  
Unio II.—Fortuna III. fél óra.

### Kisoda:

Kisoda I.—TAC komb. 3 óra.  
Kisoda—TAC törpe 2 óra.  
Kisoda—TAC ifi negyed 11 óra.

### Zsombolya:

ZsTK—Kadima.

### Resica:

RMTE—Unio.

### Zsadány:

Zsadány—Pátia komb.

### Detta:

Detta AC—Amatőr.

## A mérkőzések bírál

Kinizsi—ZsSE: Révész V. Banatul ifi.  
TMTE ifi. II: Kupcsó, Kinizsi törpe  
Banatul törpe: Pretsch, Politechnica—  
Rapid: Murgu, Amatőr—TMTE ker. alk.:  
es, TMTE—Banatul: Tóth, Tricolor ifi.  
Banatul ifi.: Révész R. Kinizsi ifi.—  
Gyapju ifi. Löbl B., Gyapjuipar—Kinizsi  
kombinált: Löbl Zs., Unio ifi. —  
Fortuna ifi.: Falb, Kadima komb.—TMTE  
nyomdászok: Simon, Kisoda—TAC komb.:  
etcu, ZsTK—Kadima: Danciu.

### Hazena

Kinizsi komb.—TMTE komb. Banatul-  
pálya. 2 óra. Bíró: Bíró. Gyapjuipar II.—  
Kadima II Gyapjuipar-pálya. d. e. 10 óra  
Bíró: Kirch. TAC II.—Kinizsi II. Pátia-  
pálya d. e. 9 óra. Bíró: Mülley.

Zsidó Lyceum válogatott — Piarista  
válogatott 5:1 (0:2). Meglepetés a Zs.  
nagy gólarányú győzelme. Góllövők  
Pretsch (3), Lövenfeld és Weisz illetve  
Bán.

## Két elsőosztályu bajnoki mérkőzés a vasárnapi programmon

### A Kinizsi a ZsSE-vel, a Politechnica a Rapiddal találkozik

— A program nagyobb része barátságos mérkőzéseket hoz: TMTE—Banatul, Gyapjuipar—Kinizsi kombinált, TAC kombinált—Kisoda a nevezetesebbek. — Zsombolyán: Kadima—ZsTK. —

Amikor ezen sorokat írjuk, még mindig enyhe és majdnem tavaszi az idő, az obligát őszi eső sem köszöntött be és a futballisták örömmel látják az idő kedvező alakulását, mert mérkőzéseiket legalább reális talajon tudják lebonyolítani.

Ugy hisszük, hogy alig lesz az őszi szezonban olyan bajnoki mérkőzés, amelyen a közönség forralt borral kezében fogja végigdukkolni kedvenc csapatának gigászi küzdelmét, mely már a téli hónapra tolódott ki, ha csak az idő hirtelen meg nem változik. Persze a közönség is örül ennek az időnek, egyszer van talán alkalma nyugodtan végigévezni a derbit is.

A vasárnap ismét két bajnoki mérkőzést hoz.

A tabellán ez a két mérkőzés nem fog nagy változást előidézni, miután legfeljebb a Politechnica és Kinizsi cserélnek helyet. De miután az egyetemi csapatnak jelenleg a Kinizsivel szemben egy pont előnye van, győzelem esetén megtartja mostani helyezését.

Barátságos mérkőzés is szerepel a programmon és bizony egyik pályán sem szünetel a futball, mindenütt kergetik a bőrlabdát.

A Banatul-pályán találkozik a Kinizsi a ZsSE csapatával

és biztos győztesként indul ebbe a küzdelembe. A zsombolyai piros-fehérek ugyilátszik már teljesen kilátástalanul néznek hátralevő mérkőzéseik elé. Sok minden közrejátszott, mely alkalmas arra, hogy úgy a játékosok, mint a vezetők kedvét szegje és így aligha lesz képes a csapat az őszi fordulókban jelenlegi helyzetén változtatni. Pedig, ha alapjában megvizsgáljuk a ZsSE játékosanyagát és tudását, el kell ismernünk, hogy a csapat más sorsot érdemel. A Kinizsi ellen kevés reménnyel állnak ki. Tudják, hogy a mérkőzés sorsa már eleve is el van intézve és valószínű, hogy minden tudásukat és energiájukat arra fogják összpontosítani, hogy legalább egy katasztrófális vereségtől megmeneküljenek, ami talán nem is lehetetlen, hiszen a ZsSE védelme elismerten jó és

nyugodt. A bajnokcsapat igyekszik majd pedszériáját vasárnapi eredményével feledtetni. Ugyszólván nem viták, hogy a két pontot megszerzi magának, bár a futballban semmi sem biztos. Ha meg is szerzik a szükséges pontokat, a csapat sora mostani gólkeptelensége mellett a gólok száma nem lesz túlságosan nagy. Semmi esetre sem sorolhatjuk a mérkőzést az elintézettek közé és nagy meglepetés volna, ha a ZsSE, rácsafolva eddigi szereplésére, váratlan lelkes játékkal keletlen percekot okozna a most gyengén szereplő bajnokcsapatnak.

A második bajnoki mérkőzés a Politechnica és Rapid

csapatai között fog lefolyni a Pátia-pályán. Ez a mérkőzés teljesen nyílt. Még hozzávetőlegesen sem lehet előre megjósolni, hogy ki fogja elvinni a két értékes pontot. Az egyetemi csapat általános meglepetésre hétről-hétre jobb-nál-jobb eredményeket ér el és a sereghajtónak vélt csapat lelkes játékkal felverekedte magát a második helyre. Utolsó mérkőzését játssza vasárnapi ellenfelével, a Rapiddal, mely ugyancsak utóljára jelenik meg ősszel a zöld gyepen bajnoki mérkőzések lejátszására. Ezt az utolsó mérkőzést is meg akarja nyerni az egyetemi együttes, hogy 10 ponttal a harmadik helyet biztosítsa magának. A Rapid kemény ellenfélnek fog bizonyulni. A csapat ugyilátszik most a szezon végén jön csak igazán formába és Piteának bizony a legjobb tudására lesz szüksége, hogy a lendületes csapat sora ostromának következményeit, a gólokat, elhárítsa. A Rapidnak igen nagy szüksége volna erre a két pontra, hiszen ez lényegesen javítana helyzetén és így valószínű, hogy minden energiájával száll majd sikra a fehér-feketék ellen. Izgalmas, mindvégig érdekes mérkőzésre van tehát kilátás. Bármely fél győzhet.

A TMTE-pályán vasárnapon megint barátságos mérkőzés lesz

a TMTE és a Banatul csapatai között. A munkások a védelemben Zárda nélkül, tehát tartalékkal

kényszerülnek kiállni. A bajnokiak során a TMTE volt az első, mely a Banatul megállította győzelmeiben. Erős, de szép és fair mérkőzés keretében győzte le a munkáseggyüttes az akkor még jó formát eláruló Banatult. Vasárnap is arra fognak törekedni, hogy ismét győztesen kerüljenek ki az összecsapásból, ami biztosítottnak látszik, ha a piros feketéknek a bajnoki mérkőzések során mutatott játékát vesszük alapul. Bár Zárda hiánya érezhető lesz, mégis úgy hisszük, hogy helyén oly tartalék fog szerepelni, aki méltóan meg fogja állni a helyét. A Banatul már két hete, hogy nem szerepelt a nyilvánosság előtt és így fokozottabb érdeklődéssel tekintenek mostani szereplése elé. Revansot kíván venni multkorai legyőzteséért. Nem tudjuk, hogy az együttes milyen felállításban fog kiállni, de hisszük, hogy nem adja meg magát egykönnyen, sőt — talán már végre feltalálva önmagát — esetleg meglepetéssel is szolgál.

A Kadima-pálya

programját a Kadima kombinált csapata és a TMTE nyomdászok fogja szolgáltatni. A TMTE ezen szakmai együttese igen jó játékerőt képvisel és a Kadima kombinálttal heves küzdelmet fog folytatni a győzelem kívívásáért.

A Gyapjuipar-pályán

a pályatulajdonos egyesület első csapata játszik a Kinizsi kombinált csapattal. A céges csapat vasárnapon Resicán váratlanul vereséget szenvedett, bár főként volt. Kis csalódás érte tehát a Gyapjuipar híveit, de most a lila-fehérek kombinált csapatával szemben helyre akarják hozni a hibát. A Gyapjuipar ma nem megvetendő ellenfél és így inkább az ő győzelmét tartjuk valószínűbbnek.

Az Unio-pályán

barátságos ifjúsági mérkőzések lesznek az Unio és Fortuna között.

Kissodán

a TAC kombinált csapata vendég szerepelt a Kissoda első csapata ellen. A kissodaiak, akik vasárnapi győzelmükkel el-

foglalták a másodosztály második helyezését, kemény munkát fogjuk adni a zöld-fehérek tartaléksapatának. Ugyanott játszik még a TAC ifjúsági és törpecsapata is.

**Zombolyán**

játszik a Kadima a ZsTK-val. Bár a zombolyai együttes odahaza soha nem volt könnyű ellenfél, mi mégis a Kadimának adunk nagyobb esélyeket, hogy a mérkőzésből győztesen kerül ki.

**Resicára**

a Gyapjuipar után most az Unió rándul a RMTE-bez, lebizonyítandó, hogy temesvári riválisainál jobb eredménnyel tud hazatérni. A győzelem dícséretére válna az együttesnek, bár nagy kérdés, hogy el fogják-e érni.

**Debitán**

a DAC látja vendégül az Amatört, míg

**Zsadányon**

a Patria kombinált játszik a zsadányi futballcsapattal.

**Románia cross-country bajnoksága**

Vasárnapon rendezték meg Bucarestben az országos mezői futóbajnokságot, 13 kilométeres távon, amelyen a fővárosi futókön kívül csupán a vulkani VSC és a brassói Colten indított egy-egy csapatot. Eredmény:

(Csapatverseny. Bajnok: Stadion Roman 21 p. 2. VSC 27 pont. Egyénileg. 1. Petrescu (Stad. Rom.) 2. Sirbu (Stad. Rom.) 3. Wild I. (VSC). A verseny ismertetésére még visszatérünk.

**Mi van a Temesvári Hírlap vándordíj-mérkőzéseivel?**

Az oly szép tervvel kidolgozott és megindult vetekedés a Temesvári Hírlap értékes vándordíjért, ugylátszik holpontra jutott, miután alig látunk valamit is ez ügyben történni.

Információt kértünk illetékes helyen a mérkőzések mékntü állásáról és bizony szomorú képet kaptunk.

Eddig mindössze két mérkőzést bonyolítottak le: a TAC-Unió és TMTE-Gyapjuipar. A vidéki mérkőzések, mint például Victoria (Kolozsvár) és Olimpia (Szatmár), valamint ZsSE és KAC (Karánsébes) mérkőzések elmaradtak. Bár állandó levelezés folyik az intézsbizottság és nevezett egyesületek között, megállapodásra vagy megoldásra még mindig nem került sor és ugylátszik — tekintettel a közeledő télre — tavasz előtt ez az ügy nem is nyer elintézését.

Általában bajok vannak a vidéki csapatokkal, melyek vagy nem veszik komolyan a mérkőzést vagy mincsenek tisztában a szabályokkal. Így például a Júli AC nem akar egyebet, mint hogy a Kadima garantáljon neki egy Temesváron fix összeg mellett lejátszandó revánsmérkőzést (!), mely esetben hajlandó a Kadimát a Temesvári Hírlap sorlegéért folytatandó mérkőzésnek lejátszására fogadni.

Hogy egy ilyen barátságos „revánsmérkőzés” lejátszása mennyire nem függ össze egy díjmérkőzés lejátszásával, ezt úgy hisszük nem kell külön magyaráznunk, hiszen azzal minden sportember tisztában van. Mégis furesüljük, hogy éppen a Júli csapata az, mely ilyen lehetetlen kéréssel fordul ellenfeléhez.

Kíváncsian várjuk, hogy milyen sorsra fog jutni ez az igazán jobb sorsra érdemes gyönyörű sporttroféa.

**Megvalósul a Kinizsi turája**

Megemlékeztünk már róla, hogy a Kinizsi egy hosszabb lélegzetű középeurópai tura tervével foglalkozik, amelynek előkészítését az országos birtostület főtitkára, Sineai Eugén, vállalta el, akinek különösen a francia sportkörökben igen jó összeköttetései vannak.

Ujabbban olyan hírek jártak be a romániai sajtótól, hogy a Kinizsi turája nem fog megvalósulni, mert a bajnokcsapat vezetősége a tura előkészítőjével megszakította az összeköttetést. Amint most értesülünk ez nem felel meg a tényeknek, mert a Kinizsi Sineaival állandó nekszusban van, a tunamecesek leköltése a legjobb úton halad és a bajnokcsapat turája bizonyosra vehető.

**Izgalmas finis az őszi fordulóban**

Kinizsinek egy, a TMTE-nek három, a Politechnikának négy veszített pontja van — Ez a sorrend várható az őszi szezon végén. — A másodosztályban a helyezések: Gyapjuipar, Kisoda, Freidorf, már véglegesek. —

Minden bizomnyal sokan emlékeznek még a tavalyi budapesti őszi bajnoki fordulóra, amikor a magyar fővárosi csapatok az évek során át megtartott kerékvágásukból kikölkentek és hirtelen olyan változó kép tükrozódott vissza a bajnoki tabellán, hogy mindenki álmélkodva csóváltta meg drukkolásban megöszült fejét és nem tudta felérni öszel, hogy is lehet, hogy váratlanul és hirtelen a csapatok tabellatorrendjén oly nagy változás állott be.

Ugylátszik most mi is ebbe a stádiumba jutottunk. Ma úgy vagyunk a csapatok teljesítményeivel, hogy sohasem tudjuk előre biztosra venni, hogy legalább is hozzávetőleg megjósolni egyik másik mérkőzés kimenetelét. A csapatok olyan váratlanul javulnak és rosszabbodnak legujabbban nálunk, hogy a sporttelepek ritka vendége bizony álmélkodva áll meg néhány heti pauza után, ha egyszer ismét kitéved egy-egy bajnoki mérkőzésre. Hogy mi okozza ezt a hirtelen változást, nem tudni. Sok mindenféle kombináció vetődött fel, de a valót senki sem tudja.

A Kinizsi-közönség a bajnokcsapat vasárnap mérkőzéseire mostanában úgy indul ki, hogy nem tudja, vajjon megelégedetten, vagy lesújtva fogja-e elhagyni a pályát. Szorongó érzés üli meg a lila-fehér közönség lelkét vasárnapról vasárnapra és bizony örülnek a drukkernek, ha a bajnokcsapat a pontokat hazaviszi. Elmult az az idő, amikor a győzelem biztos tudatával indult egy a csapat, mint a hívők, nagy serege egy-egy esztározásra és most tudja csak meg a lila-fehér tábor, hogy mi is az: bizonytalan fimeneteli bajnoki mérkőzéseken drukolni, minden kornernél, minden gólhelyzetnél izgulni és bosszankodni, áhítózza a várva-várt győzelmet.

Csodálatos, hogy a csapat mennyire visszament formájában. Temesváron ma nem ismernek a rettegett Kinizsire, úgy néz ki, mintha nem is ez volna a lila-fehérek híres támadó kvintettje, amely mögött egy kipróbált és biztos halvesor és közvetlen védelem áll.

Ennek nyomán mintha fásultság és az önbizalom hiánya lenne érezhető és kérdés, hogy milyen kimenetelűk lesz a hátralévő mérkőzéseknek.

Amilyen hirtelen hanyatlott a lila-fehérek együttese, olyan váratlan és esodálatraméltó az egyetemi csapat feljavulása. Nem győzzük eléggé esodálni a fehér-fehérek lelkes előretörését és csak dícséret illeti a majdnem csupa fiatal emberből álló csapat teljesítményét. Most már szinte biztos, hogy az egyetemisták a tabella előkelő harmadik helyét el fogják foglalni és a zöld-fehéreket leszorítják. Egyetlen hátralévő mérkőzésük a Rapid ellen bár igen kemény lesz, úgy hisszük szintén fog hozni két pontot és így a tavaszi forduló elé annál több bizalommal és esélyekkel tekinthetnek.

A tabellában a vasárnapi mérkőzések után persze eltolódások vannak. A TAC eddigi második helyéről lekerült a negyedik helyre, míg a Kinizsi harmadik lett, előtte viszont az egyetemi csapat áll. Helyformán ma a csapatok így helyezkednek el a tabellán:

1. TMTE	7	4	3	—	15	6	11
2. Politechnica	6	4	—	2	12	7	8
3. Kinizsi	4	3	1	—	16	3	7
4. TAC	6	3	1	2	14	9	7
5. Banatul	5	2	—	3	12	11	4
6. Rapid	6	2	—	4	8	15	4
7. Kadima	7	1	2	4	6	22	4
8. ZsSE	5	—	1	4	4	14	1

A csapatok még a következő ellenfelekkel játszanak: Politechnica: Rapid; Kinizsi: ZsSE, TAC, Banatul; TAC: Kinizsi; Banatul: ZsSE, Kinizsi; Rapid: Politechnica, ZsSE; Kinizsi, Banatul.

A Kinizsinek még egy igen komoly ellenfele van, a TAC. Ha legyőzi, az első hely az övé, de még ha ki is kapna, akkor sincs veszélyben az első hely, mert előrelátható, hogy a Kinizsi jobb gólarányai fog rendelkezni, mint a TMTE és így esetleges egyforma pontarányál is vezet.

**A másodosztályu tabellán**

a Kisoda csapata megelőzte Freidorft és az Uniót. Sikerült neki utolsó és meg-

semisített mérkőzését megnyernie és a kiszemelt második helyet elérni. Ez fáradtságos és lankadatlan lelkes munkájuk gyümölcse és most a csapat büszkén és megelégedetten térhet a téli pihenőre. A tabella végső kialakulása csak december 5-én fog végbemenni, miután akkor játszák le a másodosztály utolsó bajnoki mérkőzését a Patria és Fortuna között. Ez a mérkőzés a hatodik és hetedik helyre nézve hoz döntést, miután mindkét csapat egyforma ponttal indul haza és a mérkőzés esélyei is meglehetősen egyenlők.

Ebben az osztályban továbbra is — a mult échez hűen — a most az első négy helyen lévő csapat képviseli a nagyobb tudást. Itt nincsenek sem formahanyatlások, legfeljebb javulások, de a helyezések az erőviszonyoknak megfelelően intéződtek el.

Jelenleg ez a tabella képe:

1. Gyapjuipar	7	6	—	1	29	9	12
2. Kisoda	7	5	1	1	23	14	11
3. Freidorf	7	4	2	1	21	12	10
4. Unio	7	5	—	2	15	12	10
5. ZsFK	7	3	1	3	12	16	7
6. Patria	6	1	—	5	13	15	2
7. Fortuna	6	1	—	5	8	20	2
8. Tricolor	7	—	—	7	5	28	0

Ugylátszik az idő kegyes lesz hozzánk és nem fogja megakadályozni a bajnoki forduló végső befejezését, ami csak örömmünkre szolgálhat, legalább nincsen tavasszal elintézetlen őszi mérkőzéseink, ami nagyon helyes és végre hozzá fog járulni ahhoz, hogy a csapatok rendben folytathatják kitűzött tavaszi programjukat.

**Az ifjúsági bajnokságban**

vasárnap fejezték be az őszi fordulót. Itt ugyanis egy megsemmisített mérkőzést tett nyilttá a elyezéseket. A Kinizsi-Banatul mérkőzés, mely első lejátszásakor 3:3 döntetlen eredménnyel végződött, volt az elmult vasárnap utolsó bajnokija, melyet a Kinizsi most már megnyert és így második helyezése biztosított van. Ha a Banatul lett volna győztes, úgy megelőzte volna az egyetemi csapatot.

A tabella ennek folytán így alakult:

1. TMTE	6	5	1	—	20	6	11
2. Kinizsi	6	5	—	1	20	6	10
3. Politechnica	5	3	—	2	11	13	6
4. Banatul	6	2	1	3	15	7	5
5. TAC	6	1	3	2	9	14	5
6. Rapid	5	1	—	4	5	10	2
7. Kadima	6	—	1	5	4	27	1

Itt is még egy mérkőzés elintézetlen, még pedig a Politechnica-Rapid, mely tavaszra fog maradni.

**A törpebajnokság**

helyes állása a beszerzett információink után a következő:

1. Banatul	6	4	2	—	24	2	10
2. Freidorf	6	5	—	1	7	3	10
3. TMTE	6	4	1	1	12	4	9
4. Kinizsi	5	3	1	1	12	2	7
5. TAC	5	3	—	2	6	4	6
6. Unio	6	2	2	2	4	6	6
7. Politechnica	4	2	—	2	2	4	4
8. Patria	5	1	2	2	4	5	4
9. Kisoda	4	1	1	3	3	9	3
10. Kadima	5	1	1	3	3	6	3
11. Rapid	5	1	1	3	2	6	3
12. Fortuna	6	1	1	4	1	9	3
13. Gyapjuipar	5	—	—	5	0	10	0

A másodosztályu ifjúsági bajnokság tabelláját is sikerült összeállítanunk és ime közöljük, hogy ezen a téren is információval szolgálunk. Itt a Fortuna általános meglepetésre biztosan tartja a vezetőpozíciót és szép sikerekre tekinthet vissza. A tabella a következő képet mutatja:

1. Fortuna	5	4	—	1	13	9	8
2. Unio	5	3	—	2	31	5	6
3. Kisoda	5	3	—	2	19	12	6
4. Patria	5	3	—	2	10	7	6
5. Gyapju	5	2	—	3	16	21	4
6. Tricolor	5	—	—	5	3	35	0

**Millisich József**

II, Str. Digul Mare (Nagyoltás-u.) 11  
szobafestő és mázoló  
A legmodernebb kivitelű munkákat előnyösen vállalja.

**Aradon lesznek Románia birkoz bajnokságai december 5-én**

Egyik mult számunkban megemlékeztünk róla, hogy a legnagyobb birkoz gárdával rendelkező temesvári és aradi egyesületek nem voltak megelégedve központ azon határozatával, hogy országos birkozobajnokságokat Petrsényben rendezzék meg.

Az érdekelt egyesületek illetékes kerületeik után a kéressel fordultak a szövetséghez, hogy a bajnokságok helyett egy könnyebben megközelíthető központi fekvésű várost jelöljön meg. Temesvár és Arad Aradot ajánlották, míg a nagyváradi egyesületek Nagyradot kérték. A központ döntése meérkezett meg az aradi kerülethez, ameszerint az országos birkozobajnokság megrendezésével Aradot bizza meg. Időpont pedig a már eredetileg is kijelölt: december 5.

Itt említtük meg, hogy a Resicai MT ugyancsak december 5-ére országos birkozoverseny rendezést vette tervbe. E sica bajnokságáért nagyon szép díjazással, a pontverseny győztes egyesület külön tiszteletdíjjal. Az országos bajnokságokra való tekintettel azonban RMTE a versenyt későbbi időpontra halasztani lesz kénytelen.

**Zárda kulcsontfőrést szenvedett vasárnapi TMTE-TAC mérkőzés**

A vasárnapi TMTE-TAC barátságos mérkőzésnek egy szomorú mozzanata is volt, amennyiben egy összetűtő vetekedésben Zárda, a TMTE kiváló tehetségei bálhátvédje, kulcsontfőrést szenvedett és a mentők a Bánati Szanatóriumba szállították.

Érdeklődtünk Zárda állapota iránt, azt a felvilágosítást kaptuk, hogy vasárnapig a sanatóriumban marad, azután pedig otthoni kezelésben fog részesülni. Orvosai kijelentették, hogy csak 3-4 hét múlva fogja karját mozgathatni, a dígra határozott nyugodtságra van szüksége a karnak.

Városszerte sajnálattal vették tudomásul a fatális véletlent, mely egy szofatikus és nagyjövőjú fiatalember tevékenységét veszélyezteti, de biznak az orvosokban, akik nemlehetőleg ismét vissza fogják adni Zárdát egy a temesvári sportnak, mint pedig csapatának.

**Nyugatrománia válogatott csapata középeurópai turán**

Érdekes terv megvalósításán dolgoznak Arad, Temesvár és Nagyvárad meértekadó sportfaktorai. Az az eszmé került ugyanis fel, hogy éppen úgy, mint ahogy Németország egy-egy részén reprezentatív futballcsapata hozzájárul ellátogatott s itt városi válogatottak mérté össze erejét. Nyugatrománia reprezentatív csapata néven egy Temesvár, Arad és Nagyvárad legjobbjaiból összeállított együttes adja vissza ezeket a válogatásokat Németországnak és egyézt a kirándulását a további nyugati lamokra is terjeszse ki.

Arra való tekintettel, hogy az emeltett három városból rekrutálódó csapatónylen a legjobb romániai futball reprezentálja, külföldi kapcsolataik szempontjából igen kívánatosnak tartjuk a terv megvalósulását, annál inkább, mert minden remény megvan, hogy a számbajöhető játékosanyag jól összeállított csapat mindonütt alker reményében veheti fel a küzdelmet.

**Az olasz sportparlament**

— Az olimpiai bizottság, mint a legfőbb sporthatóság. —

Olaszországban nemcsak a futball, hanem a többi sportágak is, a kormányrendelete értelmében reorganizálás alá kerülnek.

Eszerint valamennyi sportszövetség az olimpiai bizottság fennhatósága alá kerül, amelynek elnöke Lando Ferenc képviselő. A bizottság működése erősen hasonlít a parlamentek ügyrendjéhez. Azok a szövetségek, amelyek az olimpiára versenyzőket küldenek, két szavazattal bírnak, azok amelyek az olimpiádon nem vesznek részt (automataviatika) csak egy szavazattal rendelkeznek, míg azon szövetségek képviselői amelyek nem a köznapi értelemben vett sportot kultiválják (sakk, bilyeggy)



csupán tanácskozási joggal bír a bizottság ülésein. A bizottság elnökét a bizottság elnökének egy millió líra jutott a resicai csapat- amiből az ide-visszautazás költsége ellátást és egy éjszaka szállodai díját kell viselnie.

### Gazdák a hétről

Lelei volt az UDR—Kadima mérkőzés bruttóbevétele vasárnap délután. Ennek a fele jutott a resicai csapat- amiből az ide-visszautazás költsége ellátást és egy éjszaka szállodai díját kell viselnie.

Amorru jelenség ez a 312 lei. A jelentő, hogy a temesvári közönség nyíltan megtagadja a vidéki csapatokat, de jelenti azt is, hogy az eseményeket saját párhiveik sem támogatják törekvésükben. A város egyesületnek van annyi tagja, éppen a Kadimának, s abból a sok- alig jutott a pályára való. A klubnak kellett volna kimennie, hogy a közönség száma is elég lenne. A közönség száma is elég lenne.

Amíg ismeretlenként ordítanak a pályán, addig könnyű a grom- kodás is, jóbarátokkal szemben az- az ismeretség jó viselkedésre is kö- zül. A pályán, addig könnyű a grom- kodás is, jóbarátokkal szemben az- az ismeretség jó viselkedésre is kö- zül.

Amíg ismeretlenként ordítanak a pályán, addig könnyű a grom- kodás is, jóbarátokkal szemben az- az ismeretség jó viselkedésre is kö- zül. A pályán, addig könnyű a grom- kodás is, jóbarátokkal szemben az- az ismeretség jó viselkedésre is kö- zül.

## Partea oficială Hivatalos rész

**Comunicatele Comitetului Regional:**  
Se comunica spre luare la cunostinta si strica a comodare, ca dispozitiile anterioare, referitoare la tinerea oarelor oficioase de catre secretarul Comitetului Regional, incepand cu ziua de azi se scot din vigoare si de azi incepand se fixeaza ca oare oficioase pentru secretar oarele dela 6—8 a zilelor Marti, Mercuri si Vineri. De azi incepand numai in aceste zile si la aceste oare se va afla secretarul in localul oficios al Comitetului Regional si numai atunci se poate cauta si nu ca pana acum, ca in fie care zi dela ora 2—4 si dela ora 6—8.  
Ing. I. V. Vlad, pres. C. Gr. Palici, secr.

**Comunicatele subcomisiunii de football:**  
1. Pentru a-se putea in ordine disputa programul zilei de 28 Nov. a. c. matchu- rile de camp. cl. I. sortate pe aceia zi se vor juca dupa cum urmeaza:  
Chinezul—SSJ la ora 3 pe arena Patria.  
Politechnica—Rapid la ora 3 pe arena Banatul.

Pentru premiul federatiei echipele I. B) participante vor juca tot pe acele arene incepand cu ora 1 1/2.  
2. Jucatorul Ioan Osterling (CAT) in baza 9-lui 19. a Regul. de Discipl. i-se suspenda incepand din 21 Nov. 1926 pe una luna dreptul de joc. Suspendarea expira la 21 Dec. 1926.  
3. Jucatorul Iosif Korony (CAT) in baza 9-lui 18 se admoniaza.  
4. Jucatorul Leonard Potencz pana la sosirea deslegarii dela Fulgerul i-sa da drept de joc pentru matchuluri amicale in Cl. Sp. Rapid.  
5. Jucatorul Viliem Roth pana la sosirea deslegarii dela CAA i-sa da drept de joc pentru matchuluri amicale in CAT.  
6. Ispravnicii Cl. Sp. Rapid si CAT sunt rugati a-se presenta in decursul oarelor oficioase (d. m. 6—8) din ziua de Vineri la secretarul acesteia subcomisiunii.  
Ing. C. C. Popovici, p. C. Gr. Palici, secr.

**Comunicatele subcomisiunii de disciplina:**  
1. Sedinta din 26 I. c. cu inceperu la ora 8 se va tine neconditionata a domnilor membrii.  
2. Se citeaza la sedinta din 26 I. c.: Arbitru Falb, Jacob Haasz, Tiberiu Müller, Fr. Nix, Pavel Tntalescu si dr. Eugen Berger.  
A. Katzky, pres. del. C. Gr. Palici, secr.

**Comunicatele subcomisiunii de sport feminin:**  
Lidia Erdélyi sa legitimat pentru CAT cu drept de joc imediat si nu pentru Banatul cum din eroare sa publicat in Comunicatul aparut in No. 84 al acesteia gazete.  
Simonis, pres. C. Gr. Palici, secr.

**Comunicatele Subcomisiunii de Tinere:**  
1. Ioan Antalescu (RGMT) se admoniaza in baza art. 17 al. a.  
2. Lothar Coloman (Chinezul) se Pe-deapsa espira in ziua de 26 Iunie 1927.  
3. Soc. Sp. CAT se amendeaza cu 100 lei pentru neprezentare. — Suma se va solvi in decurs de 8 zile.  
4. Se aduce la cunostinta tuturor Societatilor ca amendele se vor plati in de-

### A Vulcani Sport Club orszagos mezei futoversenye

A Vulcani Sport Club decembrie 5-én rendezti meg országos mezei futóversenyt Vulcani bajnokságáért.  
A verseny ötös csapatok részére kerül kiírásra, de az egyéni helyezetteket is külön díjazták, ugyisintén egyéni nevezéseket is elfogad az egyesület. A táv kb. 13—14 kilométer. Nevezési határidő: 1926 december 1. Nevezési díj egyénenként 50 lei, csapatonként 100 lei. Nevezések Hódán Kálmán egyesületi titkár címére (Vulcan, anyagraktár) küldendők.  
A résztvevő atléták részére a rendező egyesület díjtalan elszállásról és

**A Comitetul Regional közleményei:**  
Tudomásvétel és szigorú hozzáalkalmazkodás végett közöljük az érdekeltekkel, hogy a mai nappal kezdődőleg hatályon kívül helyezzük azon előző intézkedésünket, mellyel a szövetségi titkárunk hivatalos óráit megállapítottuk és máttól kezdve a következő hivatalos órák betartását határozzuk meg: kedden, szerdán és pénteken délután 6—8-ig. A mai nappal kezdődőleg csak ezen napokon és ezen idő alatt köteles a titkár a szövetség helyiségében tartózkodni és megkérjük az érdekelteket, hogy csak ezen idő alatt keressék fel és nem mint eddig volt, hogy mindennap délután 2—4-ig és 6—8-ig.  
Ing. I. V. Vlad, eln. C. Gr. Palici, titkár.

**A futballszakosztály közleményei:**  
1. Hogy a folyó évi nov. 28-iki hivatalos program rendszeren lebonyolítható legyen, az aznapra kisorsolt I. oszt. bajnoki mérkőzések a következőképpen játszandók le:  
A szövetségi díjért a résztvevő I. B. csapatok ugyanazon a pályán fognak játszani és pedig fél 2 órai kezdettel.  
2. Osterling János (TAC) játékosnak a fegyelmi szabályzat 19-ik paragrafusában értelmében folyó évi nov. hó 21-től számítva egy hónapra játékjogosultságát felfüggesztjük. Felfüggesztése 1926 december 21-én jár le.  
3. Korony József (TAC) játékost a 18-ik paragrafus értelmében megintjük.  
4. Potencz Leonardt játékost a Fulgerultól kért kiadatásának megérkezéséig a Rapid Sp. Cl. barátságos mérkőzéseire játékengedélyt adunk.  
5. Roth Vilmos játékost a AAC-tól kért kiadatásának megérkezéséig a TAC barátságos mérkőzéseire játékengedélyt adunk.  
6. A Rapid és TAC intézői megkértenek, hogy a pénteki hivatalos órák alatt (délután 6—8-ig) okvetlenül jelenjenek meg a hivatalos helyiségben ezen szakosztály titkáránál.  
Ing. C. C. Popovici eln. C. Gr. Palici titk.

**A fegyelmi szakosztály közleményei:**  
1. A folyó hó 26-iki szakosztályi ülést okvetlenül megtartjuk. Kezdeté 8 órakor, amikor valamennyi szakosztályi tag urak pontos megjelenését kérjük.  
2. Beidézzük a folyó hó 26-iki ülésre a következőket: Falb bíró urat, Haasz Jakabot, Müller Tibor, Nix Ferencet, Antalescu Pál és Berger Jenő urat.  
A. Katzky, m. elnök. C. Gr. Palici, titk.

**A női szakosztály közleményei:**  
Erdélyi Lidia a TAC részére lett leigazolva bármilyen mérkőzésre rögtöni játékjogosultsággal és nem a Banatul részére, mint ahogy tévesen közöltük ezen újság 84-ik számában megjelent hivatalos közleményünkben.  
Simonis, elnök. C. Gr. Palici, titk.

eurs de 8 zile in caz contrar vor plati suma dubla.  
5. Se omologheaza urmatoarele rezultate campionatul tinereime:  
Banatul—Kadima 8:0.  
Pentru premiul federatiei:  
RGMT—Banatul 3:1.  
RGMT—Kadima 15:0.  
Campionatul piticii:  
CAT Politechnica 2:0.  
Pres. del. I Ciulonescu Secr. V. Vancu.

kedvezményes ellátásról gondoskodik. Amennyiben valamely egyesület a VSC hivatalos proppozícióját nem kapta volna meg, úgy a jelen közlemény a FSSR valamennyi egyesülete részére meghívóul szolgál.

### Lesz Kinizsi—NAC, Törekvés reváns?

Ismeretes, hogy a nagyváradi NAC, Törekvés sorozatos meglepetésszerű győzelmei után Nagyváradon a Kinizsit is legyőzte. Szóhajott ugyanakkor egy revánsmérkőzés gondolata is, amelynek természetesen Temesvár lenne a színhelye.  
Közben a sajtóban is élénk vita fejlődött ki a két tábor hívei között, amely bizonyos szakadást is eredményezett, úgyhogy a revánsmérkőzés létrejöttében nem hitt már senki.

Vasárnapon azonban Temesvárott járt Morár Teofil dr. szövetségi kapitány, aki az ellentéteket igyekezett elsimítani és a revánsmérkőzést létrehozni. Erről azonban az idén már aligha lehet szó. A Kinizsinek fokozott tempóban kell lejátszania bajnoki mérkőzéseit s így egyetlen terminusa sem szabad. A csapat kondíciója most különben sem olyan, hogy a siker reményében vehesse fel a küzdelmet.  
Vagy talán éppen ezért puhatóloznak a nagyváradiak!

### Külföldi eredmények

**Az angol liga**  
— A Burnley 5:0-ra verte a Tottenhamot. —  
A szombati ligamérkőzések az őszi szezon legnagyobb meglepetését hozták, amennyiben a listavezető Tottenham 5:0 arányu vereséget szenvedett a Burnley csapatától. Egyébként is a nagy gólarányu győzelmek napja volt a szombati nap, mert a Leeds 4:1 aránnyal küldte haza a Buryt, a New-Castle 5:1 arányban a Birninghamot, a Middlesborough 6:1 arányban a Fullhamot, a Southampton pedig 7:1 arányban a Barnsley-t.  
A Tottenham veresége folytán a Sunderland 22 ponttal megszerezte a vezetést a bajnoki listán, utána Burnley következik 21 ponttal és harmadik a Tottenham. Eredmények: Első liga: Sunderland—Arsenal 2:3, Aston Villa—Sheffield Wednesday 2:2, Bolton Wanderers—Leicester City 2:0, Burnley—Tottenham Hotspur 5:0, Westham United—Cardiff City 1:2, Blackburn Rovers—Derby County 4:5, Leeds—Bury 4:1, Liverpool—Westbromwich Albion 2:1, Manchester United—Everton 2:1, Newcastle United—Birmingham 5:1, Sheffield United—Huddersfield 3:3.  
Második liga: Bradford—Reading 1:1, Chelsea—Swansea Town 2:2, Clapton Orient—Oldham Athletic 3:1, Hull City—Manchester City 3:2, Middlesbrough—Fulham 6:1, Portsmouth—Notts County 3:2, Port Vale—Grimsby Town 6:1, Preston North End—Notts Forest 1:0, Southampton—Blackpool 5:3, South Shields—Barnsley 7:1, Wolverhampton Wanderers—Darlington 2:1.

Prága, Vrsovice—Nuselsky 8:1 (3:1).  
Bajnoki mérkőzés.  
Cechie VIII.—Slavia komb. 3:2 (3:1).

Kátaynak kiújult a régi lábaja a vasárnapi mérkőzésen, úgyhogy az idei szezonban már nem játszhat.  
Zsidó Lyceum Kereskedelmi IV.—Kereskedelmi III. 4:4 (2:1). Góllövők: Pappier (3), Kanizsa, illetve Skutecki (2), Weisz és Löwenfeld. Bíró: Hollander.  
Befejeződött a bronzember mérkőzések első fordulója. A bronzemberért kiírt mérkőzések, amelyeken tudvalevőleg a T.M.T.E. szakmai csapatai vesznek részt. első fordulójának helyezései: 1. Nyomdászok, 2. Pások, 3. Kereskedelmi Alkalmazottak, 4. Szabók. A vándordíjat, amely egy 50 cm. magas atlétát ábrázol, a napokban városunk egy forgalmas helyén levő kirakatban kiállítják.  
Lázár, a Haggibor—Kinizsi—TAC—Kadima volt játékos városunkból eltávozott s egyik anyagegyesületében, a Haggiborban fog ismét szerepelni.

**Állóképességét fokozza,**  
ha lábait, karjait, derekát lefekvés előtt és erős tréning után

**Diana-sósorszásszói**  
jól megmaszirozza.

**Csak DIANA felirással valódi!**

**Traktorok, cséplőgépek, motorekék**  
Könnyű árban és feltételek mellett kaphatók

**AGRICULTURA R.-T.-nál**  
Mlisoara, IV., Pop de Băsești 6.  
Független: Agricult Telefon 15-60

**HIREK**

A III. ker. FC megtartja régi nevét. Multkor megemlékeztünk róla, hogy a III. ker. FC ismét föléled. E cikkünk-höz az egyesület vezetőségétől még a következő kiegészítő információt kap-tuk: A III. ker. FC, amely 1924 teléig működött, játékosainak bevonulása miatt volt kénytelen működését beszüntetni. A tartalékok nem tudták a hiányzó kilene játékos pótolni, ami aztán a vezetőség-nek is kedvét szogte és az egylet működése önhibáján kívül megakadt. Azon-ban 1926 nyarán a bevonultak hazatértek és néhány lelkes régi ember munkájának az eredménye a f. é. november 12-én tar-tott rendkívüli közgyűlés határozata, amely szerint a III. ker. FC ismét a régi neve alatt fog működni; eziránt egyébként a szükséges lépések már megtétet-tek.

A Pátria táncmulatsága. A Pátria SE november 27-én, szombaton este, 9 órai kezdettel, egy nagyszabású táncmulat-ságot rendez a Szarvas-kávéház összes helyiségeiben, elsőrendű katonazenekerral.

Felkérletnek a Rapid második esapa-tának játékosai, hogy vasárnap délelőtt 11 órakor a TMTE-pályán fontos meg-beszélés végett olvadten jelenjenek meg.

A Pátria és az UDR. Multkori, a két csapat mérkőzését ismertető híreinkre az UDR vezetőségétől a következő sorokat vettük: 1. A „Pátria” nem az UDR-rel játszott és attól kapott ki, hanem az UDR teljes második csapatával mérte össze az erejét, amelytől kikapni (hacsak 3:1-re is!) nem igen lehet hízélgő a „Pátriá”-ra. 2. Ami pedig a három játékos hárképtelenségét illeti, szabad le-gyen megjegyeznen, hogy éppen az el-lenkező állítható a „Pátria” játékaról, igaz ugyan, hogy egyik játékosuk egy erősebb összeesemés következtében kiál-lott, de ez éppen a „Pátriá”-nak meg-szokott és mindenfelé ismert durva já-tékának a következménye volt és inkább az UDR egynehány játékosá vált hár-képtelenné, amit az UDR tartalék-kapusa fején lévő sob tesz felejtethet-lenné. — Ehhez nincs hozzátenni valónk. Az első információt a Pátriától kaptuk, ez pedig az UDR nyilatkozata. Hol az igazság?

A TAC birkozószakosztálya szomba-ton este a házi birkozóverseny befejez-tével társasvárosára jött össze a Palace-ban levő klubhelyiségben. Vacsora alatt dr. Kovács Ödön lendületes beszéd-ten emlékeztet meg a szakosztály szép és sikereiben gazdag működéséről és ki-osztotta a verseny érmeit. A birkozók nevében Puja köszönte meg a vezetősé-g jóindulatát. A társaság jó hangulat-ban sokáig maradt együtt és az est új-ból nagyban hozzájárult a klubszeretet nö-veléséhez.

MIA-krém használata széppé teszi! Kapható Dr. Kovács gyógyszerárában. Timisoara-Gvárváros

Petrovics Tibor a Gyapjuipar első esa-patának játékosá ma tartotta eljegyzé-sét Cadariu Kató urleánnyal. Gratula-lálunk!

Goshie János, a Rapid jóképességű hal-fja a TAC-ba kérte átírozolását.

Beinhauer Henrik, a Spárta volt já-tékosá, aki katonai szolgálát Brassó-ban teljesítette és ott a Colteában ját-szott, leszerelve visszatért Temesvárra és a TAC-ba kérte leigazolását.

Falb Gyula szövetségi bíró igazolvá-nya elveszett. A becsületet megtaláló kérotik, hogy a ránézve értőktelen iga-zolványt a szövetség helyiségében adja le.

Potenz Lénárd, a Spárta volt játékosá aki katonai szolgálati ideje alatt a Ful-gerulban játszott, leszerelt és a Rapidba kérte leigazolását.

Roth Vilmos, az AAC esatára Temes-várra költözött és a TAC-ba képett.

**A Kinizsi szenzációs győzelme**

— A TAC nem győzött. — A TMTE eldöntetlen eredménye. — A Politechnica 2 pontos győzelme. — A Kadima-UDR rekord mér-közése. —

A vasárnapi eredmények mind a pa-lyafut, kieselezi a védelmet s a tizenhatos sarkáról szökteti Schwarzmann. Ke-resztes kifut, de Schwarzmann guruló labdájá Keresztes feje fölött a hálóba repül. Ezelőtt az első féldő 17. percé-ben Győri lefut, Illés lő, Szepesi véd, Illés újból lő, Szepesi boxolja a labdát, Bleyer embert fedez, Győri gólt lő (0:1). (A göllövők sorrendjét tudósídnok be-mondása szerint hátulról előre köztöltük.)

**Teaestélyutániuk—UDR 1:1.**

Meglepetés a másodosztályu utolsó-előtti Pátriát verő UDR-nek gyenge sze-replése s az elsőosztályu utolsóelőtti Ka-dima szintén meg lehet az UDR ered-ményével elégedve, mert a Kadima 2 gól-lal gólképtelenebb védelme épp oly gól-képességről szolgáltatott fényes tanu bizonyítást, mint a Pátria esatársora. A mérkőzés mindvégig fúrge és heves-nívön futott s mindkét csapat heroszi esatársora nehéz s idegölő munkát vé-ggezve, tempóbíró rutinos kapcsolórugá-sokon alapuló szisztémával brillirozott. Mindkét féldőben a SzÉL támadott ál-landóan, de a II. féldőben a Kadima ellen niánszokkal nehezebben érvénye-sült. A resinai csapat kapuját Keresz-tes szép szerenésével és gyönyörű stí-lussal imponáló lendületes kifutásokkal védte. A hávéd-duó legjobb embere a válogatott Szilágyi, de Lajzi is sok fel-tűnő rutin technikát mutatott. A Gelb erős tudású játékos, aki könnyen birko-zott meg feladatával és Schwarzon ki-vül egyedül ő vitt színt a játékba. A fe-dezet-trió legjobbjá — bár jó bornak nem kell cégér — Jovin. A centerfedez-tett posztját Bandi Andris töltötte be. Pecsényovszki tul gyáva, mintha irtóza-n az emberhustól. Illés kissé lassu, ta-lán szokéren jobban érvényesülne. Máz-ler, a Fortunából átigazolt új tehetség szerenés közü játékos, bár éppen ezért sok hándszer itéll ellene Róvész. Győri a bécsi Rapid volt tagja Illéssel együtt gyönyörűen játszott. Désu a Dési Unió volt tagja lendületes lefutásokkal vált ki. Jaszenszky kissé túlfair és jassz stí-lusának aprólékos gyorsaságával gyé-mántozott.

A Kadima csapatából Bleyer pompás passz technikájával Déri pazar univer-zális tehetségével és Klopót számos be-futásával és kiállásával emelkedtek ki magasan. Épp úgy, mint a Kinizsiben az 5. er végződésű játékos bevált, ugy a Kadimából Bleyer, Walder és Goldber-ger (mindahárom sportember) halvesor-pacerstilusu játékot produkált. A esatár-sorból Schwarz I., Schwarz, Man, Fried és Man II. békésszándéku villámgyors lazsálásokkal messze kimagaslottak a mezőiségből.

A játék képe mindvégig temperamen-tumos. Az első féldő 36. percében Ble-yer egy perere kiáll, ezt az alkalmat ki-használja Goldberger s szökteti Podort, aki hosszu lábával szökteti Gyulát, ez

lefut, kieselezi a védelmet s a tizenhatos sarkáról szökteti Schwarzmann. Ke-resztes kifut, de Schwarzmann guruló labdájá Keresztes feje fölött a hálóba repül. Ezelőtt az első féldő 17. percé-ben Győri lefut, Illés lő, Szepesi véd, Illés újból lő, Szepesi boxolja a labdát, Bleyer embert fedez, Győri gólt lő (0:1). (A göllövők sorrendjét tudósídnok be-mondása szerint hátulról előre köztöltük.)

**Sepi II—ZsSE 2:0 (1:0).**

A ZsSE temesvári szereplése az egye-temes sport szempontjából nem nagy gölképességgel és sikerrel végződött. Markoviesban a kiszűkő esatárok labdái jó fundamentumu cerberusra találtak, aki biztosan őrizte a kaput. A ZsSE es-a-patából kitűnt a gölszomjas Robina, a gazdag tudású Reichrath. Az egyetemi csapatban a Sepi és Prantiuk végeztek elsőrangú, Pitea, Sfera és Ignuta pedig másodrangú munkát.

Idő- és helyszűke miatt a névs meces-ről nem írunk oldalakat, csak megírjuk, hogy az első féldő egyetlen vezető gól-ját Sepi II. lőtte oldalról. A második negyvenöt pere 18. percében az éppoly gölképes Sepi II. kettőre növeli a gólok számát.

**Kinizsi—Rapid 2:1 (0:0).**

A lila-fehérek sok dicsőséget aratott esapata heroikus grandiózus küzdelem után ismét diadalna vitte a Kinizsi gló-riásan megtépázott színeit. A balsze-renese által üldözött lila-fehérek, dacára pompás játékuknak, csak sokatérő mi-nimális göldiferenciával győzték le a kitűnő Rapidot. A Rapid minden egyes játékosá szenzációs jó formát mutatott, de a bajnokcsapat, sajnos, az elején la-zsált s csak az utolsó 11 perében muta-tott stílusos játékot. Az első féldőben Teszler tizenötször fölé lőtt, Vogel hu-szonötször mellé lőtt, Wetzer 21 kapufát lőtt.

A második féldő hasonló tónusu, majd Witte ehrenvezető gólt lő. Ezután Hoksári tizenegyesből imponásan egyenlít, majd Zemler lefut, Tanyisztra kifut s a labda szemképráztaó sebes-séggel a hálóba fut.

**TAC—TMTE 0:0.**

A mutatott játékot találóan jellemző eredmény. A jelenlegi bajnok s a ta-valyi óváselőtti bajnokcsapat barátsá-gos mérkőzése barátságos kiállításokkal, lesérülésekkel és bírói tévedésekkel volt telítve. A zöld-fehérek esapata-ban Csermák pazar védést mutatott, sőt a csermákára szíolt polingákat is simon subrelesen belaszolta. A subret-tudós Közó gudi melözött. Mateics alma gudi. Half tere kvinteszencionális. Csa-tárquartet permafórált.

Mungók spiláltak finásbrachikat. Pül-lök fakir, Zárda, Grell narcizus viklit deferált. Halfsor haderechokat zahanált.

A TAC házi birkozóversenyé. A TAC háziversenyét egyenlőre ház helyett a piaristák házában re-g meg. A versenyzők mind első munkát végeztek s a pontverseny TAC nyerte nagy fölényvel. Lu-suly: 1. Scheer II (Palace), 2. Bra (Timisoara). A légsulyt a szép s Scheer pompás saltóinak és oll köszönhetta. A Brassóból idej Brasovan III második díjat meg-melten nyerte. A nagy levegő Varga nyerte, aki olyan, mint C nem feküdt egyszer sem le, sőt egy dajka sorra fektette le az if A VAC—Haggibor, III. ker., Hak Wandener Haarnak névrokona ha finom technikájának köszönheti, csak két versenyen vett eddig részt második lett. A pehelysulyt sulyot delmek után Horváth nyerte, bá lint érdemelten lett második könny... lyban a győzelmet meg-s ni nem volt könnyű, de Braso mégis első lett. Az udvarias Reit vagias küzdelem után harmadik le

Németország—Sváje atlétikai nye a jövő évben Düsseldorfban le. A wieni Rapid karácsonykor nyolországba megy, ahol hat mér-kötött le. Előzőleg két meccset játs Zágórában, majd karácsony két ün Sevilában töltik el. Ujév napján gossában vendégszeropel a wieni tes, január 6. és 9-én pedig Valen játszanak. Ha a tura sikerült hoz-további mérkőzéseket is le fognak és esetleg elhajoznak a Kanári-szig-re is.

Hat heti fegyháza itéltek el eg-pust Angliában, mert amikor a bir-állította, azt tetteg bántalmazta. A feljelentette a renitens kapust és a vényszék a fenti szabadságveszt itélte azonkívül, hogy a sportszöv a játéktól örökre eltiltotta.

Felölő szerkeztő:  
**Kotmuth Artur.**  
Társzerkeztők:  
**Feld Kálmán dr., Páll György dr.**

**Ha szép akar lenni,**  
használjon Kulka-főle lilimtej-krém  
lilimozsappant, lilimopudert, 3 színbet  
Kaputató kizérolag KULKA EML  
vár. gyógyszerárában, a Fekete Szehe  
Piata St. Gheorghe (Szt. György-té

**Mundus es Borlova—Armenia**  
**Faipar r.-t.**  
timisoarei irodája  
II., Liget-ut Telefon 962

**Dentist**  
**ADLER**  
Jimboll

**Neumann József**  
fűszeranyagkereskedése  
Timisoara  
Jozsefin, Piata Scudier 1.

**Gyapjuipar R.-T.**  
timisoarei gyártelep Fabrica

**Kerékpárosok figyelmébe!**  
Az összes raktáron levő keré-párokat: **Gärlcke, Mar Opol, Puch** és **Victor** gyártmányokat, valamint keré-pár-alkatrészeket, helyszűk miatt eredeti gyári áron árusítom **KATZKY, TIMICOARA, Mergy-olca**

**A mozgófényképészinházak műsora**

**BELVÁROS**  
Csütörtök, péntek  
**DUNAKERINGŐ**  
Főszereplők: **Harry Liedtke, Lya Mara, Verébes E.**  
Szombat, vasárnap

**ÆLITA**  
hatalmas orosz film. 7 nagy felvonás  
Főszereplők: **N. Batalott, I. Solutreva, N. N. Seretell**

**GYÁRVÁROS**  
Csütörtök, péntek  
**NITSCHÉVO**  
Szombat, vasárnap  
**DUNAKERINGŐ**

**MEHALA**  
Csütörtök  
**NANA**  
Szombat, vasárnap  
**NITSCHÉVO**

**Az új szőnyeg- és linoleumüzletben**  
**POPPER GYULA** Timisoara, Józsefváros,  
Bul. Berthelot 5. (Kobelt-há)  
állandó nagy raktár sportcikkekben, szőnyeg-, linoleum- és játékarokban!  
Divatos esőköpenyek 950- leitől feljebb Jelen hirdetés felmutatója 10% engedményben részesül